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Kielce, dnia 22.05.2019r.

EZ/ZP/45/2019/UG
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy:  EZ/ZP/45/2019/UG w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy endoprotez stawu biodrowego dla potrzeb Kliniki Chirurgii Ortopedyczno-Urazowej Bloku Operacyjnego WSzZ w Kielcach 
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2018r. poz. 1986), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1. Mając na uwadze zasady miarkowania kar umownych oraz wyrok Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 6 czerwca 2018 r. (sygn. akt KIO 980/18 i KIO 983/18), w którym KIO potwierdziła dotychczasowe stanowisko Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych, że „niedopuszczalne jest również kształtowanie wysokości kar w sposób całkowicie dowolny, bez jakiegokolwiek racjonalnego powiązania z uszczerbkiem po stronie zamawiającego (…) kary umowne powinny być określone w wysokości adekwatnej do ewentualnej szkody”, proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę zmniejszenie kar umownych określonych w par. 9 ust. 1 wzoru umowy depozytu oraz sprzedaży o 50%?”

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 2. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „…od daty otrzymania pisemnej reklamacji” na „..od daty uznania reklamacji”.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1 pkt. 2): 

2) Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu: 

a) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie  Wykonawcy - w wysokości 10% niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1,

b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową - w wysokości 400,00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostawie towaru, 

c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową przedmiotem użyczenia, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 250,00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego/ niezgodnego z umową towaru,

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 24 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 150,00 zł za stwierdzone uchybienie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niestarannie lub niezgodnie z umową wykonanych dostaw.
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. wzoru umowy z depozytem).

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

 Pytanie nr 5  Pakiet nr 13: 
Trzpień bezcementowy prosty o przekroju prostokątnym, ścięcie lateralne w części bliższej, zwężający się dystalnie, trzy płetwy derotacyjne na każdej stronie. Trzpień wykonany ze stopu tytanowego w dwóch wersjach: standardowej 132 stopnie w 12 rozmiarach i lateralizowanej 125 stopni w 10 rozmiarach. Stożek Eurokonus oraz opcjonalnie Trzpień bezcementowy, prosty, bezkołnierzowy w minimum 10 rozmiarach i 3 wersjach: standardowej, lateralizowanej i CoxaVara. Trzpień prosty, stożkowy w jednej płaszczyźnie, pokryty warstwą HA na całej długości, posiadający w części proksymalnej poprzeczne, zaś w części dystalnej podłużne nacięcia zwiększające stabilność. Szyjka polerowana, przewężona, redukująca możliwość konfliktu szyjkowo-panewkowego. Stożek Eurokonus. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale z głową kompatybilna do trzpienia.
Pytanie nr 6  Pakiet nr 15: 
Implant zastępujący chrząstkę stawową po stronie panewkowej. Wykonany z poliwęglanu uretanowego. Stosowany samodzielnie lub jako wkładka do panewki bezcementowej. Średnica zewnętrzna od 40mm do 56mm 

Czasza panewkowa pokryta napyleniem tytanowym i dodatkowo HA przystosowana do wkładek z poliuretanu węglowego.  Wysoko polerowana czasza implantu głowy metalowej CoCr o średnicy zewnętrznej od 34mm do 50mm. Wkładka do głowy metalowej umożliwiająca regulację długości szyjki implantu oraz opcjonalnie Panewka bezcementowa sferyczna, press-fit w minimum 13 rozmiarach zewnętrznych. Czasza lita bez otworów na śruby. Rant czaszy obły, polerowany, redukujący możliwość konfliktu szyjkowo-panewkowego. Pokrycie zewnętrzne w formie napylonej, porowatej warstwy tytanowej pokrytej cienką (max 20mm), bioaktywną (osteoindukcyjną), warstwą fosforanowo-wapniową (CaP) szybko-resorbującą (do 6ciu miesięcy - tzw. Bonit).

Wkładki panewkowe wykonane z ceramiki Biolox Delta, dostosowane do rosnących głów 28mm, 32mm, 36mm, i 40mm Głowy ceramiczne Biolox Delta o stożku 12/14 i średnicach zewnętrznych 28mm, 32mm,

36mm, i 40mm Śruby panewkowe śr 6.5 mm (opcjonalne)
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza, ale z głowią i trzpieniem kompatybilnym do protezy.
Pytanie nr 7  Pakiet nr 10
Czy zamawiający wymaga również zaoferowania panewki rewizyjnej multihole z pokryciem tytanowym o strukturze gąbczastej? Jeżeli tak, prosimy o doprecyzowanie ilości panewek rewizyjnych multihole oraz panewek pierwotnych dla zadania.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza w ilości 3 szt. panewki rewizyjnej multihole, a panewek pierwotnych 47szt.
Wprowadzone zmiany są wiążąca i należy ją uwzględnić w treści składanej oferty.
W celu wypełnienia dyspozycji zawartej w art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach przesuwa termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowe terminy:

Termin składania ofert:   31.05.2019r.. godzina: 10:00

Termin otwarcia  ofert:   31.05.2019r. godzina 10:30
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